本文是 2021年 8-6日付费文章。

原创作者: 张情三

题目: 男人没有能力, 会有女人爱吗?

无能为力的年纪,遇到一个对的女孩,那种无力感是真的心酸。

我什么都没有,你还愿意跟我在一起吗?

我愿意,只要我们努力,总有一天什么都会有的。我 不在乎。

这是一个获得196万高赞的视频,传达出的中心思想。

下面一段对话, 更加的有意思。

27岁,你们结婚了,婚礼办的很草率,你对她说:总有一天,我会给你最隆重的婚礼,到时候再给你补上,我现在没有能力。

她说:没事,总有一天我们什么都会有的。我不在乎, 这些都不重要,只要你爱我就好。

看到这里,我想请现在正在读我文章的女性朋友们认真思考,回答一下这个问题。

那些真的都不重要吗?你真的不在乎吗?一个漂亮 女孩儿会下嫁给一个穷屌丝男吗?而且还是个废物。

很明显,答案是否定的,这个视频很明显的就是在收割大众的情绪,尤其是穷屌丝男这一阶层。

博得他们的同情和关注,为他们发声,让他们感觉找到了真相,找到了共鸣,感觉人生本该如此。

接下来,博主就会通过带货,插入软广告,带商品,接大量的广告,然后赚取盆满钵满的广告费,弄几张绿卡,把老婆孩子送到美国或者是 xiang港。

然后再花点儿钱,把孩子送到美国去读书。再让这帮 底层的傻屌丝,穷屌丝男继续流泪,继续感动,继续 收割他们。

如此,进行一轮又一轮的宰杀,一茬又一茬的收割。

这个过程看似很美妙,没有人受损,没有人受伤,也 没有人被伤害。

屌丝男,非常感动,博主非常开心,女性也非常认同,问题究竟出在了哪儿呢?

问题大了! 傻狗,别再幻想了!

问题出在, 穷屌丝男一无所有, 毫无钱财, 却能博得

一个美人,这其实是底层男人的意淫,和武侠小说没 什么两样。

问题出在,一个年轻貌美的女孩会找给一个工资都不如他的畜生,而且还为他生孩子,照顾家务。

把这两个问题列出来,很抱歉,你会发现没有哪一条能成立。

凡是说成立的人,要么是傻,要么是年轻,没有经过社会和人生的拷打。

这两条,任何一条。无论是男方女方都是无法成立的,因为背后的价值根本不对等。

所以说,这个理论是扭曲的,视频中女孩说的这个话 既非真心,也非现实。

其实, 男女关系交往的本质和人类市场中商品的买卖,

本质上没有什么区别,只不过是表面被涂上了一层人类文明的帽子。

如果说的太直白了,会遭人恨,但现实本该如此,本质也是如此。

说的再好看,打造的再完美,也掩盖不住其背后赤裸裸的本质和真相。

追女人,和买商品一样,男人追女人,就相当于商人 买商品。

如果一个男性你想追一个女孩儿,那么你就问问自己,你值多少钱,你能拿出来多少钱,你的筹码有多少。

你再看对方的标价是多少,如果对方是一个长的8分的人,而你只有7分,那么你可以拿出来1分的钱财弥补自己,去购买它。

但是,如果对方给出的标价是 9 分。你只有 3 分,那 抱歉了,无论你说的再天花乱坠,你是永远也不可能 得到她的。

那么,在这个时候,你果断放弃就好了,也不要有过 多的期待和任何幻想,更不要有其他的想法。

如果你非要有其他的想法,一定要得到她,怎么办呢? 我还有救吗?

有,我这里给你个方法,不过不适合屌丝。

第一种方法是,石榴裙下死,做鬼也风流,你就泼出去,去抢占对方的身体,然后坐一辈子牢。

当然,这个过程,你很难得逞,就算你得到了对方,得逞的话,心里面也是很恐慌的,也有余悸。

大家看过很多法制节目,那种强奸犯,每次就算是得

逞了,他整个 xx的过程也是非常不爽的,心里也很糟心。

这种方式,连畜生都能体会到的男欢女爱,你都体会不到。

一辈子都没有畜生快乐,最后还得吃一辈子牢饭,落的一个断子绝孙。

这个时候,不要说脸面了,你甚至连生命都没有了。

放在古代里,哪个男的做了这种事,那就得施行腰斩, 五马分尸,碎尸万段,株连九族,这个过程惨不惨, 大家可以想一下。

究竟体面的得到一个女人的方法有没有呢? 我真的很想得到对方。

也有,下面也是我推荐的一条,也仅此一条,除此之

外,别无他路。

并非违规违法内容,我是教大家如何提升自己去赚钱, 而不是叫你去行骗、学坏。

下文中有一句我标黑的字体,非常的关键,你只要学到了,掌握住,去执行,那么一切人际关系都是轻松的。

不过,需要您点此链接,加入我的付费群聊,里面所有付费阅读文章均会免费分享,群有效期 2022年 12 月 31日。

或者是单独支付一个88元的付费阅读门槛。

接下来,开始真正的干货分享:

恭喜您成功付费的读者。你完整的走完了整个过程,体会了这个思路,那么我就给你分享一些真心话。

要知道,这个世界上 99.99%的穷人都不肯在互联网上花一分钱。

你让他支付一块钱的东西,他都感觉比死都难受,简 直是要刨他祖坟。

没有付费的是看不到的,他走不到这一步,也无法学到。

追女人和一切的互联网营销都是类似的,各种关系也是如此,全在于需求和价值,感情是次要的。

大家可以细品这句话,非常的有杀伤力。

注意,为什么说感情是次要的,并不是说感情不重要, 或者是说人不需要感情,只不过当有金钱,物质和利 益的时候,感情一定是往后排的,这一点大家要清楚。 尤其是男人, 男人没有姿色。

女性有性资源,本身就属于一种资源。

如果男人没有实力,没有能力的话,还没有金钱,那么他还想追到一个青睐的女生,基本都是不可能的。

具体怎么赚钱,网上怎么玩儿营销,怎么引流,吸粉, 卖产品,卖服务。

太长了,说三天三夜也说不完。今天我就简单说一下追女人的一些心理。

第一点,不要犯贱。你越是喜欢一个女人,越是想得到她,那么你越不能搭理她,越要高冷,越要晾着她。

因为,你一旦让对方感觉到你有需求,让她嗅到你的 穷酸气,那么你就是喊奶奶,她也不会给你一个好脸 色。 第二点,经常展示。我说的这个展示,不是作假,而是你事业上有成就,得到的钱比较多,有人给你转账的记录。

你投入的项目,也要展示出来,比如又开发了个新项目,你就说赚的 **30**万,又可以捐给农村的小朋友和山区的孩子了。

今天又捐衣服又捐物,下次要给他们多捐点儿,真后悔没有给他们送喝的。

这样能吸引更多的女性,女人都喜欢事业有成的男人,有钱又善良,谁不喜欢?

第三点,忙于事业。这个并不是说你要整天整日的工作,而是说你要让这方一直感觉到你在忙,在忙事业,根本顾不了感情世界,你在赚钱。

包括婚后的老婆,你让她做的,只是给你照顾好家里,然后你给足她钱就可以了。

具体在忙什么项目,怎么赚的钱,她都不需要多问,她也听不懂,也理解不了。

女人只会喜欢不怎么在乎她的男人,和她崇拜的男人, 看那些男明星你就懂了。越优秀的男人,潜在配偶越 多。

几乎台下演唱会里的每一个女人,都是他的猎物,那个时候想挑哪个就挑哪个。

这种姿态比跪舔女神,跪求女人的感觉和资态要爽多啦,男人都懂。

所以, 你就对女人说: 只需要我给你钱, 你把活儿干好, 解决我的后顾之忧, 把家给我照顾好就可以了。

只有把事业搞的风生水起,把钱赚起来之后的男人才 配拥有女人。

那些凡是重视感情,忽略事业的人,都会被践踏的死 无葬身之地,所有男人,无一例外。

来自 微信公众号: 重启你的大脑